

ИСИ на конференции Санкт-Петербургского Союза архитекторов



Состоялась Внеочередная конференция Санкт-Петербургского Союза архитекторов

Делегатами на внеочередной Конференции стали члены Союза архитекторов России: директор Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института Маргарита Викторовна Перькова, доценты, внешние совмесители - главный архитектор Ленинградской области Сергей Иванович Лутченко и директор НИИПГ Павел Павлович Спирин.

В Доме архитектора на конференции было принято важное решение о переименовании организации в «Союз архитекторов Санкт-Петербурга и Ленинградской области» - межрегиональное отделение (СПБЛОСА). Решение о внесении соответствующих изменений в устав организации было единогласно поддержано.

Сделан исторический шаг по объединению профессионального сообщества архитекторов и градостроителей на благо совместной работы в двух регионах: Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

К вновь формируемому Союзу уже присоединилось Выборгское объединение Союза архитекторов России.

Также, в ходе конференции, Сергею Ивановичу Лутченко была вручена благодарность за активную работу по организации сотрудничества между архитектурным сообществом Санкт-Петербурга и Ленинградской области.





САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
СОЮЗ
АРХИТЕКТОРОВ

ВНЕОЧЕРЕДНАЯ
КОНФЕРЕНЦИЯ

02.12.2024
«Дом архитектора»

